

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 25.01.2023**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem on-line, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 24 consilieri județeni. Lipsesc: Mandache Leonida, Bănescu Viorel Vivari, Răceanu Gabriel, Constantin Gheorghe, Stoica Sofiea, Cristea Valentin Marius și Toma Nicoleta (care se va conecta ulterior)

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței:
Voturi „pentru” – 24.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului, a cofinanțării și a cheltuielilor legate de proiect ”Sprijin pentru pregătirea portofoliului de proiecte în vederea atingerii obiectivelor prevăzute prin Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Ialomița”.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că au fost identificate fonduri pentru finanțare prin Programul Operational Infrastructură Mare 2014-2020. Valoarea totală a proiectului este în cuantum de 15.085.478,06 lei cu TVA. Valoarea totală eligibilă este de 14.755.643,00 lei cu TVA, iar contribuția proprie a Consiliului Județean Ialomița la finanțarea proiectului este în valoare de 624.947,92 lei cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” - 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de investiții aferente proiectului ”Sprijin pentru pregătirea portofoliului de proiecte în vederea atingerii obiectivelor prevăzute prin Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Ialomița”. Se conectează și doamna Toma Nicoleta.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, aduce la cunoștință plenului faptul că lista de investiții aferentă acestui proiect conține: Construire stații noi de transfer și stații de sortare în zonele: Moldoveni, Căzănești, Slobozia și Fetești, reabilitare stație de transfer, stație de sortare și stație de compostare la Tândărei, stație de compostare zona Slobozia, instalație integrată de tratare a deșeurilor care asigură tratarea deșeurilor reciclabile colectate separat și a deșeurilor reziduale la Slobozia, instalație de digestie anaerobă la Slobozia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” - 25. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 108/11.06.2021 privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 100.000 mii lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes județean, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că modificările propuse sunt între sume, aceste modificări fiind detaliate în anexa acestui proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul:
Voturi „pentru” - 25. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu